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Ata da trigésima nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos 

dezesseis (16) dias de outubro (10) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 

12:05 doze horas e cinco minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus 

declarou aberta a trigésima nona sessão ordinária. Convidou o excelentíssimo 

vereador Cesar Aparecido para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 34:09). Após o 

Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 38° Ata Sessão Ordinária. 

Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade 

dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; Primeira votação e 

discussão Projeto de Lei n° 20/GP/PMT/2023, “Dispõe sobre a criação do 

programa Produz MAIS Theobroma, e dá outras providências”. Primeira 

votação e discussão Projeto de Lei n° 27/GP/PMT/2023, “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a confessar e parcela dívida com a companhia de águas e 

esgotos de Rondônia – CAERD, e dá outras providencias. ”. Primeira votação e 

discussão Projeto de Lei n° 30/GP/PMT/2023, “Dispõe sobre a regulamentação 

da Assistência Financeira Complementar repassada pela União Federal visando 

dar cumprimenta ao disposto na Lei Federal n° 14.434, de agosto de 2022, que 

institui o piso salarial nacional do enfermeiro, do técnico de enfermagem, do 

auxiliar de enfermagem e da parteira. Primeira votação e discussão Projeto de 

Lei n° 33/GP/PMT/2023, “Dispõe sobre o piso salarial profissional municipal da 

carreira do magistério o público da rede de educação básica, altera vencimentos e 

subsidio de servidores, e dá outras providências”. Primeira votação e discussão 

Projeto de Lei n° 34/GP/PMT/2023, “Dispõe sobre abertura de crédito 

adicionais especiais no orçamento vigente, e altera a Lei n° 849, de 21 de 

dezembro de 2022-LOA de 2023. ” Em seguida o Presidente convida o 1° 

Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 20/GP/PMT/2023, após a 

leitura do projeto o Presidente convida o vereador André para fazer uso da tribuna 

em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, relata da realização do projeto criança feliz na vila palmares e no bosque 

municipal, parabeniza os reapossáveis pela realização do evento. Parabeniza aos 

Professores pela data comemorativa. Em seguida o Presidente convida o 1° 

Secretário para fazer a leitura dos pareces do PL n° 20/GP/PMT/2023. Após a 

leitura o projeto passou para sua votação e foi aprovado por oito votos favoráveis 

e nenhum ao contrário em sua primeira votação, vereador João Batista pede 

dispensa de interstício, Presidente concedeu, o Projeto foi aprovado por oito votos 

favoráveis e nenhuma ao contrário em sua segunda votação. Na sequencia o 

Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 

27/GP/PMT/2023, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi aprovado 

por quatros votos favoráveis e três ao contrário em sua primeira votação, vereador 

Júnior Barros pede dispensa de interstício, Presidente concedeu, o Projeto foi 

aprovado por quatros votos favoráveis e três ao contrário em sua segunda votação. 
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Em seguida o Presidente retira de pauta os Projetos de Lei 30/GP/PMT/2023 e 

33/GP/PMT/2023. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a 

leitura do Projeto de Lei n° 34/GP/PMT/2023, após a leitura o projeto passou para 

sua votação e foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário em 

sua primeira votação, vereadora Vanessa Costa pede dispensa de interstício, 

Presidente concedeu, o Projeto foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhuma 

ao contrário em sua segunda votação. Nada mais havendo a ser deliberado, o 

senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, 

encerrou a trigésima nona Sessão Ordinária as 13:43 treze Horas e quarenta e três 

minutos. 
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